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«Лиш боротись – значить жить»
Іван Франко

27 вересня 2022 р. на 48-ому році життя 
після тяжкої хвороби померла докторка соціо-
логічних наук, професорка, академік Академії 
наук вищої школи України, член Правління САУ, 
Президентка Української асоціації дослідників 
освіти Світлана Андріївна Щудло.

Своєю працею, талантом й мудрістю умі-
лого лідера, високим професіоналізмом проф. 
Світлана Щудло здобула велику повагу та 
авторитет як серед української наукової гро-
мади, так і закордонних колег.

Народилася Світлана Андріївна 12 жовтня 
1974 р. у м. Дрогобич Львівської області. 
У 1991 – 1996 рр. навчалася на економічному 
факультеті Львівського державного універ-
ситету імені Івана Франка за спеціальністю 
«Соціологія».

Рішучість та цілеспрямованість швидко 
привели її до захисту кандидатської дисер-
тації «Соціальний механізм адаптації молоді 
до ринкових умов (регіональний аспект)» 
у 2000 р. (спеціалізована вчена рада Хар-
ківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна, наук. керівник – д. екон. н., 
проф. А. Г. Хоронжий). З 2011 р. Світлана 
Щудло – член Правління Соціологічної асоці-
ації України. У 2013 р. ще одним етапом ста-
новлення Світлани Андріївни як соціологині 
став захист докторської дисертації на тему 

«Якість вищої педагогічної освіти: чинники та 
механізми забезпечення в умовах сучасного 
суспільства» (спеціалізована вчена рада ХНУ 
імені В.Н. Каразіна, наук. керівник – д. соц. н., 
проф. Л. Г. Сокурянська). У 2015 р. присвоєно 
вчене звання професора.

У Дрогобицькому державному університеті 
імені Івана Франка Світлана Андріївна Щудло 
стала першим кандидатом, а згодом доктором 
соціологічних наук. Вона була мудрим керівни-
ком та досвідченою викладачкою, її любили, 
поважали студенти і колеги. Протягом 20-ти 
років Світлана Щудло очолювала кафедру 
правознавства, соціології та політології цього 
вишу. На громадських засадах керувала соціо-
логічною лабораторією, створеною при кафе-
дрі у 2007 р. та Центром моніторингу якості 
освіти університету. За її ініціативи у 2015 р. 
тут розроблено й ліцензовано освітню про-
граму з соціології, яка була успішно акредито-
вана у 2021 р. 

С.А. Щудло – авторка понад 200 науко-
вих та науково-методичних праць, зокрема 
15 індивідуальних та колективних монографій, 
близько 70 з яких за кордоном. Сфера її науко-
вих зацікавлень була багатогранною. У фокусі 
наукового аналізу мали місце соціокультурні 
аспекти євроінтеграції української молоді, 
освітні реформи, зокрема соціологічний моні-
торинг якості середньої та вищої освіти, ана-
ліз проблем професійного розвитку педагогів 
в Україні, розвиток системи профілактики та 
навчання фахівців у сфері протидії ризиковій 
поведінці дітей та молоді в Україні. 

З 2015 р. Щудло С.А. стала членом Науко-
вої ради МОН України у секції «Історико-со-
ціологічні науки», з 2016 р. – член спецради 
з захисту кандидатських дисертацій з соціо-
логії у Львівському національному універси-
теті імені Івана Франка, неодноразово при-
ймала участь в опонуванні дисертаційних 
досліджень, також офіційний експерт Дер-
жавного стандарту з соціології. 

Завдяки її неймовірному таланту організа-
тора освітнього і наукового процесу, було про-
ведено десятки міжнародних наукових конфе-
ренцій, семінарів, «круглих столів». Вона була 
незмінною організаторкою Міжнародної нау-
кової конференції «Молодіжна політика: про-
блеми та перспективи», яка об’єднувала між-
народну наукову спільноту п’ятнадцять років 
поспіль у Дрогобичі. 

С.А.Щудло – головна редакторка міжна-
родного наукового журналу «Молодь у Цен-
тральній та Східній Європі» (2014–2018 рр.) та 
збірника наукових праць «Молодіжна політика: 
проблеми та перспективи» (2003–2019 рр.). 
Вона входила до складу редакційних рад таких 
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українських та закордонних наукових видань: 
Український соціологічний журнал (САУ), Вчені 
записки Народної української академії (Харків), 
Epistemological studies in Philosophy, Social and 
Political Sciences (Дніпро), Грані (Дніпро), Філо-
софія і політологія в контексті сучасної куль-
тури (Дніпро), Коменологічні студії (Сєдльце, 
Польща), Актуальні проблеми філософії та 
соціології (Одеса), Habitus (Одеса), «Doctrina. 
Studia społeczno-polityczne» (Польща) та ін. 
Офіційний рецензент журналу «Seminare» 
(Польща), «Третій сектор» (Польща), Україн-
ський соціум.

Світлана Андріївна Щудло була керівни-
ком та учасником ряду міжнародних та всеу-
країнських наукових соціологічних проектів, 
зокрема: «Молодь на пограниччях Централь-
ної та Східної Європи» (2013 р., 2015 р.), 
«Стосунки Сходу та Заходу України: пошуки 
історичного компромісу» (2005–2014 рр., 
керів. І. Кононов), «Директори шкіл в умовах 
приватизації та маркетизації освіти» (2013 р.), 
«Педагогіка після Майдану» (2015 р.), «Рефор-
мування вищої освіти в Україні (2015–2016 рр., 
САУ, керів. В. Бакіров)», Всеукраїнське опиту-
вання вчителів та директорів шкіл за методо-
логією TALIS (2017 р.), «Українське суспіль-
ство у вимірах нерівностей» (2017–2018 рр.), 
«Соціальне здоров’я та ризики стилю життя 
учнівської молоді Львівщини» (2016 р., 
2020 р., керів. К. Осташевський), керівник 
проєкту Erasmus+ модуль Jan Monnet Євро-
пейскої комісії «Європейська якість освітніх 
досліджень для підтримки освітян в Україні» 
(2017–2020 рр.) та ін.

Особливу увагу Світлана Щудло приділяла 
питанням підвищення якості середньої та 
вищої освіти. Саме на вирішення цих питань 
була спрямована діяльність створеної нею 
у 2015 році Української асоціації дослідників 
освіти (УАДО). Будучи Президенткою цієї асо-
ціації, Світлана Андріївна залучила до її роботи 
широке коло освітян – керівників та виклада-
чів середньої та вищої школи України. Як член 
Правління Європейської асоціації дослідників 
освіти, вона налагодила міжнародні зв’язки 
УАДО, що сприяло активному обміну досві-
дом роботи між освітянами України та країн 
Європи, членів ЄАДО. 

Цю, завжди усміхнену, енергійну, над-
звичайно активну жінку, успішну науковицю, 
авторку і виконавицю численних загальнона-
ціональних та міжнародних, у тому числі гран-
тових, досліджень добре знали та поважали не 
тільки колеги-соціологи в Україні, а й у Польщі 
та Угорщині, Італії та Великій Британії, Нідер-
ландах та Австрії, Німеччині та США.

Світла пам’ять про Світлану Андріївну 
Щудло назавжди залишиться в наших серцях, 
серцях її друзів і колег, усіх тих, хто її знав, 
шанував та любив.
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Гранти
 – лютий 2016 р. – лютий 2017 р. – програма 

розвитку лідерства у вищій школі України 
(British Council Ukraine, Leadership Foundation) – 
Член університетської команди. Грант Британ-
ської ради для мобільності університетської 
команди Дрогобицького державного педа-
гогічного університету імені Івана Франка до 
Університету Англія Раскін (Кембридж, Велика 
Британія);

 – червень 2016 р. – травень 2017 р. – гран-
товий проект для випускників американських 
освітніх програм «Сприяння реформам вищої 
освіти в Україні’ (Посольство США в Україні, 
2016 Proposal No: 178 –12/19/2016), керівник 
проекту;

 – жовтень 2017 р. – вересень 2020 р. – гран-
товий проект Erasmus+ – Жан Моне (напрям 
«Підтримка діяльності асоціацій») «Європей-
ська якість освітніх досліджень для підтримки 

освітян в Україні» (European Commission, 
Audiovisual and Culture Executive Agency, 
Reference: 587032-EPP-1-2017-1-UA-EPPJMO-
SUPPA), керівник проекту;

 – лютий 2017 р. – травень 2018 р. – гран-
товий проект «Освітні реформи: Забезпечення 
якості в міжнародному контексті» (Благодій-
ний фонд «Крок за кроком») за підтримки МОН 
України, керівник проекту;

 – травень 2018 р. – листопад 2018 р. – між-
народний проект «Сприяння міжкультурному 
діалогу щодо вивчення української мови пред-
ставниками національних меншин у Чернівець-
кій області», 2018, Програма Європейського 
Союзу «Підтримка громадянського суспільства 
в Україні», Міжнародний фонд «Відродження», 
Проект «Просування реформ в регіони», керів-
ник проекту;

 – листопад 2017 р. – грудень 2019 р. – укра-
їнсько-польський проект «Польсько-україн-
ська науково-методична співпраця у напрямі 
сприяння розвитку системи профілактики та 
підготовки фахівців у галузі протидії ризикова-
ній поведінці дітей та молоді в Україні’, Універ-
ситет у Бидгощі, Міністерство здоров’я Польщі 
у межах Програми громадського здоров’я 
Польщі (2017–2019), координатор проекту 
з українського боку;

 – травень 2019 р. – жовтень 2019 р. – гран-
товий проект «На освітніх перехрестях: нау-
ково обґрунтований діалог із національними 
меншинами у Чернівецькій та Закарпатській 
областях» у межах проекту МОН України та 
Міністерства закордонних справ Фінлян-
дії «Навчаємося разом» (Фінська підтримка 
української шкільної реформи), 2019, керів-
ник проекту.

 – грудень 2020 р. – лютий 2023 р. – Міжна-
родний проект «Ефективність впровадження 
діяльнісних та ігрових методів навчання в освіт-
ній процес Нової української школи», спільно 
з МОН, Українською асоціацією дослідни-
ків освіти, Фундацією ЛЕГО, Австралійською 
радою освітніх досліджень (2020–2023), Наказ 
МОН від 16 лютого 2021 р. № 202.
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